

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区



郑州晚报·郑州19楼第16期相亲汇报名就剩最后一周啦! 还没有报名发帖的亲们要抓紧时间,错过这次相亲汇就要再等一个月哦。错过TA,错过爱,错一生。还在等什么,快登录zz.19lou.com,找到“第16期相亲汇”按照格式发帖并上传照片,就有机会免费参加哦。 郑州晚报记者 李怡萍

第16期免费相亲汇下周六准点约会 情定4月 我们结婚吧

上19楼参加相亲汇 找到TA遇到爱

“最近结婚的人贼多,俺同学五一结婚的就有好几对,红包炸弹快把我炸飞了!”“昨天,我同学生了baby,问我咋还单着!”“我这个月都已经吃3桌高价饭了”,看着周围的同学朋友纷纷步入婚姻殿堂,或者为人父母,亲,难道你还要单下去吗? 还要让爸妈为你找对象的事操心吗?

第16期免费相亲汇下周

即将开始,单身的亲要抓住机会啦,为了自己的终身幸福,赶紧报名发帖吧。

郑州19楼已经举办过15期的相亲汇,有数对已成功牵手。“淘男淘女”版块里有很多优秀的单身男生女生,以教师、公务员、国企员工居多,如果你还是单身,想要早日找到另一半结束单身,那就赶紧登录zz.19lou.com报名参加吧!

亲,这样发帖才有机会参加哦

网上流传一个很火段子“小学同学在晒孩子幼儿园作业,中学同学在晒孩子幼儿园照片,大学同学在晒婚纱照,研究生同学在晒论文,博士同学在晒被子...”网友的神回复“咱们集体出去晒太阳吧!”看完后,你一定不愿晒太阳吧,那赶紧来参加第16期免费相亲汇,下周六加入脱单行列吧! 我们欢迎亲们踊跃报名

参加哦,本次相亲汇全程免费,旨在为广大的单身男女提供一个交友的平台。如果你想参加,首先要注册郑州19楼的用户名。然后在“淘男淘女”版块找到“第16期相亲汇”,点击“我要参加”填写资料,并在“活动分享区”发帖分享,注意喽,上传照片的亲会优先选取哦。还在等什么,快来报名吧!

我要参加

- 【参与方式】登录郑州19楼zz.19lou.com,点击“第16期相亲汇”进入报名帖,发帖分享。
- 【报名要求】女生:1980~1992年出生 男生:1977~1990年出生
- 【QQ咨询】2544522356 【电话咨询】67655670



快来参加吧
刷刷小房子

想参加请登录**郑州19楼**zz.19lou.com报名发帖



五一小长假即将来临,想要远离干扰的上班族们早就计划好了出逃。现在面对诸多的旅行路线是否挑花了眼? 郑州晚报·郑州19楼携手正道花园百货打造的“2014正道花园百货首届旅游节”将于4月26日盛大开幕。全省100多家旅行社及景区将会带着最新优惠而来,五一去哪儿,任你挑选。 郑州晚报记者 潘静

五一去哪不用愁,正道花园首届旅游节下周末举行 100家景区和旅行社任你选 参与互动免费送门票,参加抽奖赢取精品游

100家景区旅行社任你选择

春意盎然好时节,人间芳菲四月天。为了让大家尽情享受中原丰富多彩的旅游文化生活,让美景走近市民,郑州晚报·郑州19楼联合正道花园百货特推出“2014正道花园

百货首届旅游节”活动,活动现场将有来自全省各地的100多家景区旅行社前来参展,无论是省内特价路线还是省外精品路线,各家旅行社推出了不同的活动。

免费门票送,精品路线免费抽

现场不仅有来自全省各地的景区旅行社进行展示,更设置有互动活动期待大家的参与,参加就有机会获得免费景区门票,

参与抽奖,均有机会免费获取精品路线游。还在犹豫什么? 快携着想要一起“私奔”的家人、朋友行动起来吧!

优惠抢先看

各个景区旅行社为了这次旅游节推出了很多优惠活动。参展商香堤湾温泉推出了原价168元的温泉票,现在除了可享受温泉外,更可享20元餐饮代金券1张+28元泥疗券1张+18元矿砂券1张的超值附赠。还有更多景区

和旅行社的优惠活动,期待大家现场体验。

厌倦了钢筋囚笼的束缚,给自己一次说走就走的旅行,让自己人生的书本上多几页彩页描绘。“2014正道花园百货首届旅游节”为你的旅行提供更多选择,快来参加吧!

- 【活动时间】4月26日~4月27日
- 【活动地点】金水区花园路8号正道花园百货
- 【咨询电话】67655298

腾讯布局互动娱乐产业 全新推出“泛娱乐”战略

4月16日,由中国领先的互联网综合服务商腾讯公司举办的“UP2014 腾讯互动娱乐年度发布会”在北京国家会议中心举行。在本次发布会上,“腾讯互动娱乐”(下称腾讯互娱)首次作为品牌主体,系统发布了全新的“泛娱乐”战略以及涵盖文学、动漫、游戏、影视等多个互动娱乐业务的重磅信息,宣布将基于互联

网与移动互联网的多领域共生,打造明星IP(知识产权,Intellectual Property)的粉丝经济,全面布局互动娱乐产业,致力打造全球领先的综合互动娱乐服务品牌。

按照腾讯互娱的品牌矩阵,本届发布会首次立足腾讯文学、腾讯动漫、腾讯游戏三大实体业务平台做平行发布,标志着腾讯互娱元年正

式开启。

腾讯公司副总裁、腾讯文学董事长程武表示,“随着移动互联网的普及,人们可以在任何时间、任何地点,进行阅读、听歌、观影和游戏的时候,生活就是娱乐,娱乐就是生活,两者之间的界限开始被全面打破,大众的娱乐需求得到空前的释放。用户正迎来生活娱乐方式的变迁,而行业将面临一

场声势浩大的产业变革和前所未有的产业机会。这要求我们,不仅要抓住最新的技术,搭建最完善的平台,而且还要有丰富的内容和创新的体验形式。让技术与内容互相驱动,又共成一体,让用户无处不在地自由参与和创造——这就是互动娱乐时代的本质,也是腾讯互娱坚持“泛娱乐”战略的根本出发点。” 武文静



新人试妆

报名就有礼 试妆就等你

准新娘们,你想提前看到自己的新娘妆么,快来参加由郑州19楼联合【如果·爱】新娘会馆举办的试妆活动吧! 只要在网上填写婚期、预期的跟妆价格、2张素颜照,就有机会提前体验美丽的新娘妆哦。

凡是报名的新娘,进店都能得到一份精美的礼品。被选中参加活动的幸运儿除了可以免费试妆试纱之外,还能拿14K的对戒。同时,在4月份进店定跟妆的新娘,还可以在结婚当天免费穿婚纱或敬酒服一套(指定款);其他款式还可以拿到【如果·爱】提供的19楼专享折扣价哦!

只要登录郑州19楼zz.19lou.com进入婚天喜地版块点击【我要试妆】进入报名帖,按格式发帖分享即可。

我要参加

- 【试妆时间】4月27日
- 【活动地点】如果·爱新娘会馆
- 【咨询QQ】1790201159
- 【咨询电话】67655670

想参加请登录**郑州19楼**zz.19lou.com报名



我的宝贝

我要把春天带回家



宝贝年龄: 4岁
宝贝昵称: 沫沫
拍照时间: 3月29日
拍照地点: 郑东新区湿地公园
拍照内容: 早上临时决定来一次说走就走的周末春游! 在湿地公园宽敞的草地上,沫沫玩了好久,时而和小伙伴一起玩老鹰捉小鸡的游戏,时而自己蹲地上拾花瓣,看着那双小手握着一朵朵小花,仿佛在说:我要把春天带回家! 玩到下午快4点打道回府,沫沫还不舍得回家呢。
网友 一然才露尖尖角

我要参加

- 【参加方式】登录郑州19楼亲子乐园版块,找到“我的宝贝”报名并发帖。
- 【发帖内容】以“[我的宝贝]+自拟”为标题发帖,上传宝贝近照,需含至少一张图片和50个文字即可。

想参加请登录**郑州19楼**zz.19lou.com报名发帖